

Strzelno 18 lipca 2018r.

Sprostowanie do wyjaśnienia w związku z otrzymanymi pytaniami w dniu 13.07.2018 r.

Numer postępowania: ZS/271/5/2018

Pytanie 1

Dot. Pkt. 5 – Czy zamawiający dopuszcza urządzenie o niższym normatywnym obciążeniu tj. do 50 000 stron miesięcznie

Odpowiedź pytanie nr 1:

Było:

~~Zamawiający dopuszcza urządzenie o niższym normatywnym obciążeniu do 10 000 stron miesięcznie.~~

Powinno być:

Zamawiający wymaga aby maksymalne miesięczne obciążenie wynosiło 65 000 stron.

Pytanie 2

Dot. Pkt. 6 – Nie ma nowych urządzeń ze skanowaniem do karty pamięci SD czy w związku z tym dopuszcza się urządzenie bez skanowania do karty SD ale za to ze skanowaniem USB, SMB, FTP, E-Mail?

Odpowiedź pytanie nr 2:

Zamawiający wymaga, aby w urządzeniu był czytnik kart SD, który umożliwi zarówno skanowanie do karty SD, jak również bezpośrednio drukowanie z karty SD (aparatu cyfrowego).

Pytanie 3

Dot. Pkt. 10 – Czy licencja pakietu Microsoft Office musi być dożywotnia czy może być okresowa np. na 48 miesięcy.

Odpowiedź pytanie nr 3:

Zamawiający wymaga, aby licencja na pakiet biurowy była dożywotnia.